

Dodatok k Zmluve o poskytovani verejnych sluzieb

Ober 10.10.2012		SAČOV
Osoba, ktorá poskytuje služby	10.10.2012	Učavuje Cyrilka
Číslo pismu	276/2012	Ukl. znak
Prílohy:		Šif. znak

Informácie o zmluve:	
TP	TP5061128515911
Číslo zmluvy	
1017251800	1017251801
Kód účastníka	Kód adresáta

uzavretý podľa zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách medzi podnikmi Slovak Telekom, a. s., Karadžičova 10, 825 13 Bratislava, IČO: 35 763 469, IČ DPH: SK2020273893, zapísaným v obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 2081/B (ďalej len "Podnik") a Účastníkom (ďalej len "Dodatok").

Ziadať vyplni tlačným písmom iba svetlé časti, resp. krížikom vyznačí požadovanú voľbu (pokiaľ nie sú údaje predvyplnené).

* - povinný údaj, prosím, nezabudnite vyplniť

** - údaj odporúčaný pre vyplnenie z dôvodu správneho kontaktovania v budúcnosti

Účastník			
Príezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno): Obecny urad			
Typ: Pravn. osoba alebo podnikateľ			
IČO: 00326933		IČ DPH:	
Zapísaný v Obchodnom registri:		Oddiel:	
Ulica: Dačov	Obec: Dačov	PSČ: 08271	Vložka číslo: Dodacia pošta: Lipany nad Torsou
Súpisné číslo:	Orientačné číslo: -	Poschodie:	Miestnosť č.:
**Kontaktný telefón: 0514572346	**Fax:	**E-mail:	
Štatutárny orgán			
Príezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno): Obecny urad -		Číslo OP:	
Ulica:		PSČ:	
Obec:		**Mobil: ---	
Adresa umiestnenia koncového bodu siete služby zriadovanej na základe tohto Dodatku			
Popis: Obecny urad			
Ulica: Dačov	Obec: Dačov	PSČ: 08271	Dodacia pošta: Lipany nad Torsou
Súpisné číslo: 120	Orientačné číslo:	Poschodie:	Miestnosť č.:
Osoba oprávnená na prevzatie: Obecny urad -		Číslo OP:	
**Kontaktný telefón: 0514572346		**Mobil: ---	
Adresát - adresa zasielania písomných listín			
Príezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno): Obecny urad -			
IČO: 00326933		IČ DPH:	
Ulica: Dačov		PSČ: 08271	
Obec: Dačov		Dodacia pošta: Lipany nad Torsou	
Súpisné číslo:	Orientačné číslo: -	Poschodie:	Miestnosť č.:
Predmet Dodatku			
Podnik a Účastník uzatvárajú tento Dodatok, ktorou sa Zmluva o poskytovaní verejných služieb s číslom uvedeným v časti "Informácie o zmluve" mení a upravuje v rozsahu a spôsobom uvedeným v tomto Dodatku (ďalej len "Zmluva"). Ostatné ustanovenia Zmluvy, ktoré nie sú týmto Dodatkom dotknuté zostávajú v platnosti bez zmeny.			
Zúčtovacie obdobie a frekvencia fakturácie			
Zúčtovacie obdobie je jednemesačné. Trvanie zúčtovacieho obdobia je od prvého do posledného dňa kalendárneho mesiaca. Prípadnú zmenu trvania zúčtovacieho obdobia Podnik oznámi Účastníkovi najmenej jeden mesiac vopred.			
frekvencia fakturácie jednemesačná			
TP - Právnické osoby a podnikatelia			
Preloženie v rámci PO s nutnosťou ponechania čísla			
TP Biznis - 2011/2012 - Dvojnás. počet minút - zľava na hovorné na 27 mes. - viazanosť 24 mes.			
Parametre produktu: 2011/2012 - Volací program TP zľava		Biznis Uni 150	
Počet	1		
TP Biznis - Jar 2011 - Dvojnás. počet minút - zľava na paušál na 27 mes. - viazanosť 24 mes.			
Parametre produktu: 2011/2012 - Volací program TP zľava		Biznis Uni 150	
DS TP - Služby viacerých užívateľov			
DS TP - Pevné zablokovanie odchádzajúcich volaní OCB - bez zriad. poplatku			
Parametre produktu: Kategória blokovania		7	
DS TP - Služby presmerovania s parametrom prenosu B čísla			
DS TP - Zobrazenie čísla volajúceho užívateľa CLIP - bez poplatku			
TP - Biznis Uni 150 - základný poplatok - Používanie			
Parametre produktu: Špeciálne programy - Biznis Uni		žiadny	
Typ inštalácie		nová	
Kategória linky TP Biznis Uni		US	
TP - Biznis Uni - poplatok za volací balík			
Parametre produktu: Volací balík TP Biznis Uni		Biznis Uni 150	


K objednávke č.: 1-XQZ5RO

K zmluve č.: TP5061128515911



Kód dokumentu: SD001-XQZ/AD0 Kód účastníka: 1017251800 Objednávka: 1-XQZ/5RO

Strana 1 z 2

...st čísla - Zriadenie - viazanosť 12 mes.		
... počet	1	
... / Premiestnenie TP1 pri 12-mes.viazanosti		
Informácia o možnosti zverejňovania údajov v zozname účastníkov a informačnej službe:		
Žiadam o ZVEREJNENIE základného rozsahu údajov v zozname účastníkov a informačnej službe.		
<p>Účastník verejnej telefónnej služby má právo zapísať sa do verejného telefónneho zoznamu Podniku (ak je vydávaný Podnikom) a informačnej služby Podniku a na sprístupnenie svojich údajov poskytovateľom informačných služieb o telefónnych číslach alebo telefónnych zoznamov, a to v rozsahu: telefónne číslo pridelené účastníkovi na základe Zmluvy o poskytovaní verejných služieb, adresa umiestnenia koncového bodu verejnej telefónnej služby a meno, priezvisko v prípade fyzickej osoby - nepodnikateľa, alebo obchodné meno v prípade fyzickej osoby - podnikateľa alebo právnickej osoby, pričom tieto údaje tvoria tzv. základný rozsah údajov pre účely zverejnenia v zozname účastníkov a informačnej službe. Účastník, ktorý je fyzickou osobou podnikateľom alebo právnickou osobou je zároveň oprávnený požiadať spolu so základným rozsahom údajov aj o zverejnenie kategórie jednej vybranej ekonomickej činnosti Účastníka v zozname a informačnej službe Podniku. V prípade osobitnej dohody s Podnikom môžu byť v zozname a informačnej službe Podniku zverejnené aj ďalšie údaje určené Účastníkom nad rámec tzv. základného rozsahu podľa predchádzajúcej vety, ak sú relevantné na účely telefónneho zoznamu. V prípade žiadosti o zverejnenie údajov zároveň Účastník berie na vedomie a súhlasí s podmienkami zverejnenia uvedenými v príslušnej časti Všeobecných podmienok, upravujúcej podmienky zverejňovania údajov účastníkov v telefónnom zozname a informačných službách.</p>		
Informáciu o termíne návštevy technika poslať na:		
Rezervované telefónne číslo: 0514572346		
Uvedené telefónne číslo bude pridelené v závislosti od technických možností Podniku.		
Ostatné ustanovenia		
<p>Spracúvanie osobných údajov: Podnik bude používať údaje o účastníkovi za podmienok uvedených vo Všeobecných podmienkach a v príslušných právnych predpisoch. Rozsah, účel a podmienky spracúvania údajov o účastníkovi sú bližšie špecifikované vo Všeobecných podmienkach (časť Zhradzovanie a používanie informácií o účastníkoch). V prípadoch, kde môže účastník zamedziť, aby sa jeho údaje používali na určité účely, účastník môže kedykoľvek Podniku oznámiť, že si neželá takéto používanie jeho údajov. Ak je podmienkou spracúvania údajov účastníka udelenie súhlasu, môže účastník takýto súhlas kedykoľvek odvolať, v prípade, že ho udelí. Účastník môže Podniku kedykoľvek požiadať o informáciu, ako sa jeho údaje používajú. Viac informácií o používaní údajov možno nájsť na www.telekom.sk alebo internetovej stránke Podniku, ktorá ju v budúcnosti nahradí.</p>		
Miesto:	Miesto:	Kód obchodného miesta: TB714
Dátum:	Dátum akceptácie návrhu:	Meno predajcu: POLEXIM s. r. o.
 <p>podpis a pečaťka účastníka (resp. splnomocnenej osoby alebo štatutárneho orgánu)</p>	Meno pracovníka: HREHAOVA	Dátum prevzatia: 10.10.2012
		Tel. číslo: 0911 903 031
	podpis a pečaťka Podniku/zástupcu Podniku	podpis a pečaťka predajcu / zástupcu Podniku